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６　議事の概要

令和３年第２回　千葉市選挙管理委員会定例会会議録

　令和３年２月２５日（木）　午前１０時～午前１０時２５分

　千葉中央コミュニティセンター　７階　選挙管理委員会室

選挙時登録の基準日等の告示について

令和２年度明るい選挙啓発書き初めの審査結果について

ポスター掲示場の区画数の決定について

市・区選挙管理委員会委員合同打合せ会の開催について

選挙時啓発の計画について

選挙の同時施行について

（１）議題

　報告第１２号　  選挙時登録の基準日等の告示について

 　　　　　　　　　　（報告第１２号について、報告があった。）

令和２年度指定都市選挙管理委員会連合会委員長会議（書面会議）の結果について

　報告第１３号　  ポスター掲示場の区画数の決定について

 　　　　　　　　　　（報告第１８号について、報告があった。）

 　　　　　　　　　　（報告第１３号について、報告があった。）

 　　　　　　　　　　（報告第１６号について、報告があった。）

　報告第１７号　  令和２年度明るい選挙啓発書き初めの審査結果について

 　　　　　　　　　　（報告第１７号について、報告があった。）

　報告第１８号　  令和２年度指定都市選挙管理委員会連合会委員長会議（書面会議）の結果について

 　　　　　　　　　　（報告第１４号について、報告があった。）

　報告第１５号　  選挙時啓発の計画について

 　　　　　　　　　　（報告第１５号について、報告があった。）

　報告第１６号　  選挙の同時施行について

　報告第１４号　  市・区選挙管理委員会委員合同打合せ会の開催について
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７　会 議 経 過

 報告第１５号について

田部井委員

事務局

田部井委員

事務局

大野委員長

事務局 「市政だよりの記事は、選管から掲載依頼を行い、作成してもらったものとなる。」

啓発となってしまうことから、千葉市内については、市が知事選挙を併せて啓発を実施する

「市政だよりに選挙に関する記事があったが、選管から依頼したのか。」

（要約）

「啓発実施にあたって、予算としてはどのくらいの規模となるのか。」

「予算上は全部で４千万円ほどを見込んでいる。」

「３つの選挙を併せて実施した方が経費削減になるのか。」

「市長選挙に関しては、毎回、単独選挙であるため他の選挙と比べて大規模な啓発を実施

している。今回は知事選挙と同日の選挙となるが、県選管は基本的には知事選挙のみの

こととなるため、負担の軽減はあまり見込めない。」
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